C#.3 YcnoBHbIn onepatop if
if (ycnosue)

onepatop(bl)

else oneparop(bl)

Onepauunmn OTHOLWEHUS:

Onepanasa Haznasenne IMpunep
== Pasno [==
= He pasno K!l=15
= boavuie, weu =152
Menviwe, Hwem Tab= -132.654
== bosiue wiu pasio Z11==0
== Mensiue wiu pasuo Y2==10

Mpumep 1. B TekcTOBOE Nnone 3anucbiBatoT Yncro. Ecnm oHo meHbLue 10,
TO BO BTOPOE TEKCTOBOE Mosie 3anucaTb JaHHOE YMCIIO, a eCinv OHO
6onblie 10, To 3anucaTb YABOEHHOE 3HAa4YeHNe JaHHOro Ymicna.

private void buttonl_Click(object sender, EventArgs e)

{

int k = Convert.ToInt32(textBoxl.Text);

if (k < 10)

textBox2.Text = Convert.ToString(k);

else textBox2.Text = Convert.ToString(k*2);
}

IMpumep 2. B TekcToBOE none 3anuceiBatoT TekcT. Ecnu cnoso «[a», To BO
BTOpOE TEKCTOBOE MoJsie 3anucaTb Toxe crnoso «[ax», a ecnu noboe
Apyroe crioBo, TO 3anucaTb ero ABaxabl.

private void buttonl_Click(object sender, EventArgs e)

{

string s = (textBoxl.Text);
if (s =="[a")
textBox2.Text = Convert.ToString(s);

else textBox2.Text = Convert.ToString(s+s);



Mpumep 3. Beectn oTBeTbl HA TPU Bonpoca (Bonpocbl Label) u npu HaxkaTumn
KHOMKW B TEKCTOBOE MO0J1e BbIBOAUTCA KOIMYECTBO NPABUIbHbIX OTBETOB.

int k=0;
int s = Convert.ToInt32(textBoxl.Text);
if (s == 5) 2+2=
k++;
s = Convert.ToInt32(textBox2.Text); 74=
if (s ==3)
K++; I5/5= NpoBEpUTE

s = Convert.ToInt32(textBox3.Text);
if (s==4) KOMU4ECTED MPEBUNEHL 0TBETOE:
k++;

textBox4.Text=Convert.ToString(k);

3agaHue 1. B TeKcToBOE None BBOAUTLCA CymMma 3apaboTHo naatbl. Ecam 20%
oT Hee meHee 7000, To BbiBeCTU cymmy Ha 30% 60nbLuyio, 4em UcxogHanA
CyMmma, nHauye Bbisectn 20% OT UCXOAHOK CYMMbI.

3apaHue 2. Hanucatb TecT U3 Tpex 3agaHuii. B nepsom Bonpoce 3agaHue C
BblI6OpOM U3 4-X BapMaHTOB OTBETA, HO OTBET eAUHCTBEHHbI. Bo BTOpom moryt
6bITb HECKO/IbKO U3 YeTbipex NpaBuibHbIMU. B TpeTbem BBOAUTCA OTBET B
TeKctoBoe nose. NMocne HaXKaTMA Ha KHONKY BbIBOAUTCA OLLeHKa: 5 -Bce BepHo,
4-opHa ownbKa, 3-aBe OWKNOKU U T.4. U NPOLEHT BbINO/IHEHHbIX 3a4aHUN.

3apgaHue 3. B TekcTtoBOe nosie BBOAUTCA YMCNO0. BbiBectu npoctoe OHO U/N HeT.

3apgaHue 4. B TekctoBoe nose BbiBecTH Bce uncna ot A<100 po B<1000 KpaTHble
6 n 10. Unu BbiBeCTU «TaKUX HET»

3agaHue 5. Hanucatb nporpammy, Kotopas BbiBogut N-oe uncno ®mnboHauuu.
(N<1000) (1,1,2,3,5,8,13...)



